

城阳区第二实验小学 任静静

用爱和责任滋润学生心田

任静静是城阳区第二实验小学的一名语文老师,1998年参加工作,在25年的教育生涯中,她恪守教育初心,以勤勤恳恳的态度默默在教育路上坚守,以认真和执着、责任和信念,静静守护着每一个花朵美丽绽放。

教育,是一场爱的坚持。任静静从事班主任工作将近20年,她在教育中倾注了爱和责任。她对学生进行说服教育,耐心诱导,晓之以理,动之以情,直到把学生引导到正确的学习轨道上来,她所教的班级班风正、学风浓。她真心实意的爱学生,每当孩子们遇到困难时,她总是伸出援助之手,让孩子们感受到来自老师的关心与呵护。

二十五年的孜孜追求,二十五年的倾情奉献,她从未有过任何怨言。“用心、用爱、用责任滋润所有孩子的心田,静待每一朵花开,是我作为老师最大的幸福!”



城阳区第二实验小学 任静静

你的成长是我最大的幸福

“学高为师,德高为范”,这是每一个教师都应该铭记在心,并且用来作为自己行动指南的一句话。”对纪维来说,严于律己是她师德的具体表现。在教学中,她始终以高标准要求自己,做学生们的榜样,感化每一位学生的心灵。

在纪维的班中有一个女同学,很难融入学校的学习和生活,情绪总是很低落。了解到这一情况后,纪维先从生活上去关心她,经常和她谈心聊天,给予她更多的关注,多次到学生家中看望她,让她对学校产生一种在家一样的感觉。学习上,纪维帮她制定科学的学习计划,让她树立信心,最终帮她走出阴霾,成绩得到了很大的提升。

作为一名平凡的小学教师,纪维用真心呵护着每一个学生。对她来说,与学生们一起寻觅成长路上的最美风景,是她最大的幸福。



首都师范大学青岛城阳附属学校 林亮

心怀赤诚做学生喜欢的老师

从踏上讲台的那一刻起,林亮就提醒自己,只有从内心热爱这份事业,热爱孩子,为孩子奉献自己的青春岁月,才能无愧于教师的光荣称号,因此,她手捧着爱和责任,以“努力成为孩子们喜欢的老师”为目标,在平凡的教师岗位上默默耕耘。

作为一名班主任,林亮深知要给予学生们更多的关怀。她每天不到七点便到达学校,迎接孩子们上学,和他们一起打扫卫生。在学校老师不足的情况下,林亮毅然接下了五个班的英语教学任务,每天忙得像个陀螺,累到颈椎病复发,但她依然坚守在岗位上,带领学生们取得好成绩。“累并快乐着”是林亮的内心写照。

从教以来,林亮始终保持赤诚之心,以优异的教学成绩先后获得了城阳区优秀教师、城阳区教学能手、城阳区三八红旗手等荣誉称号。



城阳街道仲村小学 王晓倩

用心倾听花开的声音

“让每一片绿叶充分享受到阳光,让每一个孩子都能茁壮成长。”这一直是王晓倩的育人准则。自2016年踏进仲村小学,走上三尺讲台,王晓倩始终秉承着仲村小学“中和立育”的办学理念,让每个孩子都成为最精彩的自己。其个人先后被评为城阳区三八红旗手、城阳街道优秀教师。

“没有爱的教育不能称之为教育。”作为班主任,王晓倩一直用自己温暖的心去关爱每个学生,用宽容的心去对待学生的每一个小过失,用欣赏的目光去关注学生的每一个闪光点。她重视家庭教育,长期深入了解学生家庭实际,通过开展多主题多形式的家庭教育讲座、家长沙龙等活动,让家长携手共同促进学生的全面成长。

只要充满爱,定会一路阳光,一路花开。王晓倩用一颗热爱教育的赤子之心,倾听花开的声音。



城阳街道大北曲小学 张美兰

二十五载春风化雨育桃李

“最好的教育应该如烹制‘小鲜’,简单、纯朴,保留着食材的原味,不忘初心,让每一个孩子成为最好的自己。”这是张美兰的教育理念。从教25年来,她一心一意热血洒杏坛,为教育事业呕心沥血。她认为,要在一个领域里做出自己的特色,必须要有长年累月的坚守与热爱。

张美兰注重细节教育,以爱来引领学生健康快乐的成长。她一贯以治学严谨著称,对新课程新理念理解深刻,运用熟练,重视培养学生的创新精神和实践能力,全面提高学生的学习成绩。她大胆探索新的教学方法与教学手段,先后被评为“城阳区教育系统巾帼建设标兵”等荣誉称号,公开课、论文多次获得区、市、省级奖项。“平凡的三尺讲台,却有不平凡的责任,我将继续扎根教育事业,努力让桃李香满天下。”



城阳街道桃林小学 纪文欣

学生的信任是我最大的动力

作为一名踏上讲台十年的青年教师,纪文欣用勤奋踏实、无私奉献、勇于探索的工作作风诠释着对教育工作的热爱,曾获得城阳区优秀教师、城阳街道优秀教师、城阳街道优秀少先队辅导员称号。

作为一名青年教师,纪文欣时刻铭记职责,始终站位在前,总是承担着最繁重的教学任务,秉承着“要干,就一定干好”的信念,克服重重困难,倾尽全力工作。她平等地对待每一位学生,努力做到因材施教;她用心备好、认真上好每一堂课成为名副其实的区优秀教师,也是学生最喜欢的英语老师。“学生的信任是我最大的动力。”纪文欣说道。

只要辛勤耕耘,每一件平凡的小事,都能如点点星光,最终汇聚成璀璨星河,秉持着这一坚定的信念,满怀对教育工作的赤诚与热爱,纪文欣在教育之路上从容自信,一路向阳。

